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Cadillac Escalade: Másodikgenerációs modell 
 

• 6,2 literes, teljes egészében alumínium, változó szelepvezérlésű V8-as motor  
• Elegance és Sport Luxury felszereltségi szintek 
• Teljesen integrált DVD navigációval és tolatókamerával  
• Exkluzív európai nyári rendezvényekkel teli stílusos roadshow 

 

A kifinomultság, a stílus és a teljesítmény új szintjét nyújtó és összetéveszthetetlen megjelenésű, 

második generációs Cadillac Escalade luxus SUV 2007 elejétől kapható a kereskedésekben. Az új 

Escalade különlegességei a 301 kW-os (409 LE), 6 literes alumínium V8-as VVT (változó 

szelepvezérléses) motor, a hatékony 6 sebességes automata sebességváltó, az extrák egész sorát 

felvonultató, tágasabb belső tér és a Cadillac egyedi formajegyei. 

 

A GM teljesen új, full-size SUV architektúrájára épült új, második generációs Escalade új hajtásláncot, 

karosszériát, biztonsági- és beltéri rendszert vonultat fel. A megújult karosszéria letisztultabb stílust és 

jobb aerodinamikát eredményez, miközben az Escalade jellegzetes karakterét is megőrzi. 

 

Elöl az összetéveszthetetlen Cadillac hűtőrácsot háromrészes első lámpa szegélyezi, amihez illik a 

hátsó rész jellegzetes, króm részekkel hangsúlyozott stílusa is. A hétküllős, 18 colos kerekek az 

alapfelszereltséghez tartoznak. 

 

A 6,2 literes V8-as teljesen alumínium szerkezetű motor változó szelepvezérléses technológiával 301 

kW (409 LE) teljesítményt és 565 Nm nyomatékot ad le, amit egy hatsebességes automata 

sebességváltó közvetít. Az irányítás és az aktív biztonság az alapfelszereltséghez tartozó 

útviszonyokhoz alkalmazkodó felfüggesztéssel gazdagodott, ami elektronikusan vezérelt 

lengéscsillapítók segítségével szinte azonnali csillapítás-hangolást biztosít. A rendszer „olvassa” az 

utat, hogy a legjobb csillapítási karakterisztikát biztosítsa. 

 



 

 

Az eredeti Escalade 1999-es megjelenése a Cadillac termék-reneszánszának kezdetét jelentette az 

Amerikai Egyesült Államokban, és kezdettől fogva fiatalabb és vegyesebb összetételű 

vásárlóközönséggel gazdagítja a Cadillac portfoliót. Csak egy példa: az Amerikai Egyesült 

Államokban az Escalade vásárlók 35%-a nő. 

 

„A 2008-as Escalade a Cadillac termék-reneszánszának a második fázisát képviseli, amelyet az 

Escalade előző generációja indított el.” - mondta Jim Taylor, a Cadillac ügyvezető igazgatója. „Az 

Escalade a megjelenése óta ikonnak számít, olyan autónak, amire minden autóvásárló vágyik. A 

jelenlegi modell különleges külső stílussal, kifinomult belsővel, fokozott teljesítménnyel és könnyebb 

vezetési és kezelési tulajdonságokkal emeli magasabbra a lécet.” 

 

Felszereltségi szintek 
 
Az új Escalade két felszereltségi változatban kapható: Elegance és Sport Luxury. Az Elegance 

modellek kiterjedt alapfelszereltségéhez tartozik a motoros mozgatású csomagtér ajtó, a tolatóradar 

kiegészítő kamerával, illetve a kényelmi felszereltség, mint a háromzónás légkondicionáló 

berendezés, a DVD-vel és hatlemezes CD váltóval felszerelt 10 hangszórós Bose 5.1 Discrete 

Surround hangrendszer, a bőrkárpitozású ülések (fűtött első és hátsó sor) és a motoros állítású első 

ülések kétállású vezetőülés memóriával. 

 

A Sport Luxury modellek további alapfelszereltségéhez tartozik a napfénytető, a hűtött első üléssor és 

a fűtött kormány. A tetőre szerelt, 8 colos kijelzővel rendelkező hátsó DVD szórakoztatókonzol és az 

elektromos oldású, előredönthető második üléssor is a Sport Luxury modell alapfelszereltségéhez 

tartoznak. 

 

Teljesen integrált érintőképernyős DVD navigáció és tolatókamera kapható a Sport Luxury modellhez.  

Az opcionálisan választható extrák tartalmazzák az RDS-es, 6 CD váltós AM/FM rádiót, DVD 

lejátszót, TMC-t és hangvezérlést.   

 

A kipörgésgátló, a StabiliTrak és az alapfelszereltséghez tartozó útérzékelő felfüggesztés által nyújtott 

aktív biztonságot az Escalade esetén utasbiztonsági és ütközéselkerülő technológiákból álló 360 

fokos biztonsági rendszer egészíti ki. Az autó az iparág egyik legbiztonságosabb járművének lett 

tervezve. 



 

 

 

Az egyéb biztonsági tartozékok között találhatóak a tetőre szerelt, fejvédő függöny-légzsákok 

borulásvédelemmel az összes üléssor számára, valamint az első üléssor biztonsági öveinek 

előfeszítője, ami a jármű érzékelőrendszeréhez kapcsolva nyújt a kategóriában egyedülálló védelmet 

a hátsó ütközéseknél. Mindezek a tartozékok a megerősített karosszériába lettek beépítve, melynek 

tervezésénél a más járművekkel való fokozott kompatibilitást is figyelembe vették a mérnökök. 

 

Az új Cadillac Escalade a GM díjnyertes üzemében, a texasi Arlingtonban, az Amerikai Egyesült 

Államokban készül. 

 

Club Cadillac 2007-es turné 
 
Az új Escalade emelte az exkluzív európai nyári rendezvények és fesztiválok fényét.  A csomagtérben 

elhelyezett és továbbfejlesztett Bose és Pioneer rendszerekkel felszerelt Cadillac Escalade júliusban 

és augusztusban mutatta meg magát pl. Lausanne-ban, Gstaadban, Riccioneben, Portofinoban és 

Brüsszelben.  A közönség a nyitott hátsó ajtón keresztül élvezhette a kellemes dallamokat, miközben 

megismerkedhettek az új autóval is.  A Club Cadillac 2007-es turnéja közben a Cadillac Escalade 

ellátogatott Svájcba, Olaszországba, Luxemburgba, Belgiumba, Németországba és Ausztriába, 

valamint olyan rendezvényekre mint az Allianz Swiss Open tenisztorna, az elegáns milániói Marittima 

és a Brüsszeli Nyári Fesztivál.  
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